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ОСВОБОЖДЕНИЕ ОТ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ НУЛЕВОЙ 
ДЕКЛАРАЦИИ ПО НДС

 Для этого нужно представить Уведомление об использовании права на 
освобождение НДС по форме КНД 1150104

 Уведомление могут представить организации и ИП, применяющие ОСНО и 
имеющие право на освобождение от уплаты НДС на основании ст. 145 НК РФ

 Воспользоваться освобождением можно, если выручка без НДС от реализации 
товаров (работ, услуг) за 3 предшествующих последовательных календарных 
месяца не превысила 2 млн. рублей (в течение этих месяцев не должно быть 
операций по реализации подакцизных товаров)

Преимущество Уведомления об использовании права на освобождение НДС в 
том, что оно представляется единожды – не позднее 20-го числа месяца, с 
которого организация и ИП решили воспользоваться правом на освобождение. 
После представления Уведомления не нужно будет каждый отчетный квартал 
представлять нулевую декларацию по НДС.

При продлении освобождения – Уведомление необходимо представить по 
истечении 12 календарных месяцев с момента получения предыдущего 
освобождения, но не позднее 20-го числа последующего месяца.

Вместе с Уведомлением в налоговый орган необходимо направить документы, 
подтверждающие право на освобождение от уплаты НДС:

Вид документа Кто представляет

Выписка из бухгалтерского баланса с отраженной 
суммой выручки

Организации

Выписка из книги продаж Организации и ИП

Выписка из книги учета доходов и расходов и 
хозяйственных операций (КУДИР)

ИП

Выписка из книги учета доходов и расходов 
организаций и ИП, применяющих УСН

Организации и ИП,
перешедшие с УСН на ОСНО

Выписка из книги учета доходов и расходов ИП, 
применяющих ЕСХН

ИП, перешедшие с ЕСХН на 
ОСНО


